



СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 13 сентября 1958 г. № 1041

МОСКВА, КРЕМЛЬ

ОБ ИЗЛИШЕСТВАХ В РАСХОДОВАНИИ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ НА ПРИОБРЕТЕНИЕ МЕБЕЛИ, ИНВЕНТАРЯ И О ДРУГИХ НАРУШЕНИЯХ ФИНАНСОВОЙ ДИСЦИПЛИНЫ В НЕКОТОРЫХ СОВНАРХОЗАХ И ОРГАНИЗАЦИЯХ.

Совет Министров СССР на основании проверки, произведенной Комиссией советского контроля Совета Министров СССР и Министерством финансов СССР, отмечает, что, несмотря на неоднократные указания Партии и Правительства об экономном расходовании государственных средств, руководители некоторых совнархозов грубо нарушают финансовую дисциплину, допускают расточительство — бесхозяйственно тратят крупные суммы государственных средств на приобретение дорогостоящей мебели, ковров, телевизоров и холодильников.

Так, на приобретение для служебных кабинетов дорогостоящей мебели, телевизоров, пианино, ковров, картин, радиоприемников и других несущих для служебных целей предметов, а также на незаконное приобретение мебели и предметов домашнего обихода для квартир отдельных работников было израсходовано государственных средств Свердловским совнархозом (председатель т. Степанов) — 321 тыс. рублей, Челябинским совнархозом (председатель т. Соломенцев) — более 600 тыс. рублей, Татарским совнархозом (председатель т. Шмарев) — 317,5 тыс. рублей, Владимирским совнархозом (председатель т. Терехов) — свыше 600 тыс. рублей и Башкирским совнархозом (быв. председатель т. Федоров) — 120,7 тыс. рублей.

Аналогичные факты расточительного расходования государственных средств имели место в Московском (областном), Кomi, Новосибирском, Воронежском, Луганском, Одесском и некоторых других совнархозах.

В ряде учреждений и организаций строятся ведомственные дачи за счет средств, выделенных на расширение производства и на строительство

жилых домов (Главмосстрой при Мосгорисполкоме и Министерство сельского хозяйства РСФСР), и за счет оборотных средств подведомственных предприятий и организаций (Ленинградский совнархоз).

Факты незаконного расходования государственных средств на строительство дач были допущены Мордовским, Костромским, Днепропетровским, Луганским и Владимирским совнархозами.

Совет Министров СССР считает, что незаконное расходование государственных средств и расточительство являются совершенно нетерпимыми и должны быть пресечены.

Совет Министров Союза ССР постановляет:

1. Поручить Советам Министров союзных республик рассмотреть представленные Комиссией советского контроля Совета Министров СССР и Министерством финансов СССР материалы об излишествах и расточительстве в расходовании денежных средств на приобретение мебели и инвентаря, о незаконном использовании средств на строительство ведомственных дач и о других нарушениях финансовой дисциплины в отдельных совнархозах, учреждениях и организациях и строго наказать лиц, виновных в этих нарушениях.

2. Обязать Советы Министров союзных республик, совнархозы, министерства и ведомства СССР обеспечить контроль за соблюдением финансовой дисциплины, принять необходимые меры к проведению строжайшего режима экономии в расходовании государственных средств и к использованию их по назначению.

3. Запретить приобретение за государственный счет мебели и другого имущества для квартир работников предприятий, учреждений, организаций, совнархозов, министерств и ведомств.

4. Советам Министров союзных республик, министерствам и ведомствам СССР доложить Совету Министров СССР к 1 января 1959 г. о выполнении настоящего постановления.

Зам. Председателя
Совета Министров Союза ССР **Ф. КОЗЛОВ.**

Управляющий Делами
Совета Министров СССР **П. ДЕМИЧЕВ.**